

490. 耶穌說.....懶惰沒有藉口

2017年4月13日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的單詞

耶穌開始..... “我的小孩子，為什麼你堅持不信？你能告訴我嗎？你為什麼拒絕相信？你不知道你在生命中綁我的手嗎？我不在乎別人看你是多麼卑鄙。我已經看到了你對我純潔之愛的心，我打算讓你振作起來。但如果你堅持不信，我就無能為力。

“你會在這個時刻相信誰？我？或者那些人將多年放置你？你是否想要超越這種使你無法超越平庸生命的譴責？你知道那些為我服務的人不適合這份工作，但他們的心卻適合我。因此，我喜歡為他們裝備超出他們最瘋狂的夢想。 ”

“克萊爾就是一個很好的例子。由於我無法掩蓋的諸多原因，她不適合這份工作。與此同時，那些受歡迎且適合作為小提琴的人在天堂的大門上吵著要求她的工作。你知道我為什麼否認他們嗎？因為他們認為自己有能力勝任這項工作。你知道嗎，Heidi Baker 是另一個認為她的教育會讓她成為成功傳教士的人嗎？在我能夠使用她之前，我不得不打破她並將她平放到地面上。然後她醒來了，她無能為力，她的學位毫無用處。 ”

“她的一部分是有用的，是她純潔的心靈和對我的愛。我把她帶到了最低點，在非洲勞作了十年，沒有什麼值得表現的。然後，一旦她意識到自己不是，並且永遠不會有資格獲得上帝的舉動，那麼她就是一個很好的候選人。直到那個時候，她在平庸中悶悶不樂。所以，不要看她的學位;看著她的心。 ”

“現在，我希望你明白我在說什麼。沒有人有資格從事我的任何工作，除非他們沒有任何可提供的來找我，把他們的心和生命都放在了我的腳下。你能這樣做嗎？你能把你的生命放在我的腳下嗎？好吧，讓我們說你是懦弱的，不能。你想成為那麼勇敢嗎？我可以讓你勇敢。所有你必須祈禱的是，'主啊，讓我願意為你對我提出的任何要求做出自願。那是懦夫的祈禱。 ”

“你知道有多少懦夫為我服務嗎？百萬。是的，百萬。他們中的許多人都是晦澀而不知名的基督徒，但他們全心全意地愛著我，並給予我他們的生命，因為他們愛上了我。我給了他們所需要的勇敢的心。然後我們開始送禮，讓他們按照我在構思中塑造他們的方式來完成他們的工作。然後我打開門，在他們的召喚中保護他們。 ”

“你怎麼樣？你可以給我你的怯懦，你對失敗的恐懼，你的詛咒一直標記著你的失敗嗎？你能放棄這些東西，讓我把你塑造成適合國王桌的容器嗎？這個怎麼樣？你是要在我的腳下放下自己的生命和失敗，還是頑固地黏撒但的僕人所形成的自我形象？”

“我現在要向你透露一些東西，所以你不會不意識到審判席。有些人很懶。你用人們對你所說的內容來掩蓋這一點，但最重要的是你是懶惰的，不想付出巨大的努力來取得成功。所以，你已成為一個基督徒沙發土豆。我可以看到外立面和失敗主義者的態度，直到你意志的核心。你們中的一些人真的很懶惰。”

箴言 21:25 告訴我們懶惰的人討厭工作.....

“懶人的慾望殺了他，因為他的手拒絕工作。”

箴言 26:14 說.....

他喜歡睡覺..... “一個門轉動它的鉸鏈，懶人也轉向他的床”

箴言 26:13 說.....

他找藉口..... “懶惰的人說.....” 街上有一頭獅子，街上有一隻兇猛的獅子 “

箴言 18 : 9 說.....

“在他的工作中懈怠的是一個破壞大師的兄弟 “

嗯，我們知道誰是破壞大師- 那個來殺人，偷竊和摧毀的人。所以，我們不想成為他的兄弟。

箴言 26:16 說.....

“懶惰的人在自己的眼中比七個提出建議更聰明。”

箴言 12:24 說.....

“努力工人的手掌管，但懶惰的人被強制勞動。”

箴言 20 : 4 說.....

“懶散的人不會在秋天過後耕種，收穫時他會詢問，沒有收穫。”

箴言 13 : 4 說.....

他可能會陷入貧困..... “懶人的靈魂渴望，但卻沒有，但是辛苦工作者的靈魂得到了豐富。”

以弗所書 2 : 8-9 說.....

一位新信徒真實地教導說：“.....憑著信心，你們得救了，這不是你們自己，而是上帝的恩賜，而不是通過作品，這樣任何人都無法吹噓。”

但如果一個信徒錯誤地相信上帝不希望改變生命中的果子，他就會變得無所事事。

以弗所書 2:10 說.....

“因為我們是上帝的工藝，是在基督耶穌裡創造的，是為了做好事，是上帝預先為我們預備的。”

雅各書 2 : 18-26

基督徒不是靠行為得救的，但他們這樣做通過他們的作品表達他們的信仰

提摩太前書 5 : 8 說.....

“如果有人不為他的親屬提供，尤其是他的直系親屬，他就否認信仰，並且比不信的人更糟。”

使徒行傳 20 : 34-35 說.....

“你們自己都知道我的這些手提供了我自己的需求和我的同伴的需求。在我所做的一切事情中，我告訴你，通過這種艱苦的工作，我們必須幫助弱者，記住主耶穌自己所說的話..... “奉獻比接受更有福。”

歌羅西書 3 : 23-24 說.....

“無論你做什麼，全心全意地工作，為主而不是為人工作，因為你知道你將從主那裡得到一份繼承作為獎勵。這是你所服務的主基督。”

這些只是關於懶惰或工作的一些事情，我覺得他希望我與你分享。

耶穌繼續..... “懶惰沒有藉口。如果您有身體障礙，請來找我並問我如何使用它。克萊爾有很多，但我已經告訴她如何應對並為她提供藥品。不，處方藥不是巫術；它們是一位有能力的醫生手中的工具，被稱為能使身體過上更好的生活，很多時候能讓他們為我服務。”

“其他我沒有用藥就治癒了。很大程度上取決於謙卑和我如何幫助他們而感到驕傲的傾向。這與對靈魂和身體有害的娛樂性毒品完全不同，並且確實導致了巫術，以及擺脫痛苦的生命現實的方法，但從長遠來看必須通過我的幫助克服。”

“那裡懶惰不是藉口。親愛的，我隨時準備幫助你。我懇求你在站在審判席之前開始回應我，並且必須向我說明我給你的生命禮物。你消耗了食物，空氣，電力，其他人的時間，以及我可以提及的更多東西。我提供了那些幫助你站起來的東西。但是你停在你的舒適區，坐在沙發上。你的酒糟加厚。您將被要求說明您如何使用我為您設置的所有資源，以便您可以為我服務。”

“沒有任何藉口，因為我找藉口來解決核心問題。所以我現在在這裡向你展示如果你只是為了自己的舒適而生活並且很少為我服務的話，會在審判席上發生什麼。”

在這一點上，我真的覺得我需要向主問一個問題。所以我說.....

'主啊，我們在頻道上有一些人不知道該為你做什麼。他們正在漂流，敵人對他們進行譴責，因為他們無法聽到你的生命意志。對他們呢？'

耶穌繼續說：“我的人民，這是心態的問題。對於那些沒有特定任務的人來說，這就是我所希望的。當你看到痛苦或不公正時，盡你所能來幫助受害者。”

“有人的房子燒毀了還是被淹了？你有一個儲藏室，裡面有各種各樣的東西嗎？你有娛樂性的錢不是絕對必要的嗎？給直到疼痛為止。不要讓自己經過那個人而不給他們接觸。”

“我會激動你的心。在學校裡，孩子可能沒有冬靴或外套。它可能是一個患有疾病的母親，無法清理她的房子或做適當的飯菜。它可能是一個患有孤獨和營養不良的老人。所有這些都是做好事的機會，正如關於我所寫的那樣。”

“我的使命或使命是對那些心靈處置良好的人的珍貴禮物。當你接觸別人以減輕他們的負擔時，你首先會表現出你內心的傾向。我看到了這一點，並引導你深入無私，最終用你的使命祝福你，從你的觀念中完美地適合你。”

“我不希望你忽視你的家人或犧牲他們所需要的東西。我希望你帶著你的家人參與憐憫和慈善的工作。我永遠不會給你太多的事情，你在為你的家庭提供服務時會變得紊亂。”

“也許你教鋼琴，一個可憐的孩子真的想學，但她的家人不能付錢給你 - 而且她甚至沒有鋼琴。帶她上學，借給她一個鍵盤，如果她表現出承諾，讓她繼續使用它。可能是因為如果你給她鍵盤，她的父母會把它賣給食物或藥品，他們太可憐.....所以你要保留它。”

“要有創意，聽聽我靈魂的甜美聲音，提出的建議沐浴你的心在溫暖。這就是我帶領你的方式。寶貝的步伐，引導你從心中的同情心中做出一些事情。”

“從小事做起，要忠誠。最終，你會本能地知道你是為了幫助某些或不幫助某些人。你甚至可以使用你的聖經承諾。但請記住，我心裡在竊竊私語，伸手去給。當你學會遵守這些提示時，你會得到更明確和更清晰的引導，我會讓你接受更多的召喚，直到你堅定地完成你的終身任務。”

“忠於小事，我親愛的。然後在審判中，你將在羊群之一：“來吧，你們是我父親祝福的，繼承從世界的基礎為你們準備的王國。”